

难忘韩国行

栖霞市实验小学五年级九班 牟秋洁 指导教师 刘斌

中秋节,这是合家团圆的节日,可我却要在这天离开亲爱的爸爸妈妈,亲爱的祖国,远赴他乡——去韩国参加国标舞大赛,我的心情非常激动。

上午十点,我跟随栖霞巍巍舞蹈培训中心的老师一起上了大巴车,前往威海。随着车渐渐地离开烟台,我的心情也沉重起来,眼泪一直在眼圈里打转,这是我第一次离开爸爸妈妈。经过几个小时我们到达了码头,登上了去往韩国的游轮。等待我们的

是二十多个小时的海上颠簸,在船上,我认识了新的室友,大家谈得很投机。虽然我随着船流向了远方,可我的心还是留在我可爱的祖国,我想哭,可我必须坚强,因为我长大了。

第二天早上,我们到了韩国,下船后,我们上了一部豪华大巴,在导游带领下我们参观了韩国的乾清宫、古代的烟窗,又品尝了韩国的特色泡菜。可是吃不惯异国的食品,我更想家了。

早上早早起床化妆后,我们身着比赛服跟着老师到了比赛场地。上场前我的心情特别紧张,但是我想到了爸爸妈妈,想到了老师同学对我的期待,看到场上中韩两国的小朋友在一起交流舞蹈,我感觉自己很幸运,心想:一定为实验小学争光,为祖国争光,我要发挥好,我能跳好!因此正常地发挥了水平。成绩公布后,出乎意料的是,我两场比赛都拿了第一名!顿时,一股热浪在

心底奔涌,眼泪情不自禁地流了下来,从未有过的幸福与自豪感在心头涌动,真想第一时间把这个消息告诉远在家乡的爸爸妈妈。更让我开心的是,我的老师也是最棒的,拿了五项第一名。在手捧着奖杯和证书的那一刻,我的心已经飞回亲爱的祖国了,和我亲爱的亲人、老师、同学相聚在一起了!

在回国的途中,激动,幸福,快乐一直洋溢在我的心头,这真是一次难忘的旅行呀!

第一次当升旗手

栖霞市实验小学五年级九班 王一雯 指导教师 王惠玲



因为我今天要当一名光荣的升旗手,不到六点半我就起床了。

7:20我准时来到学校,这是我第一次当升旗手,所以在兴奋之余,还非常紧张,毕竟是第一次。

开始出旗了,我扛着国旗走在队伍的最前方,迈着坚定的步伐来到国旗下,大姐姐帮

我挂上了国旗,我双手紧拉着绳子,一切准备就绪,就等着音乐的开始。虽然我胸有成竹,但还是抑制不住内心的激动,我的心在剧烈地跳动。当庄严、雄伟的国歌响彻校园,大姐姐把国旗一角抛向空中时,我就开始拉动绳子。我边拉绳子,边在心里默唱着国歌,看着鲜艳的五星红旗在我手中冉冉升起。当国歌唱到最后一个音符时,国旗也终于升到了旗杆顶端。

望着高高飘扬的五星红旗,我长长地舒了一口气。此时的五星红旗在我的眼中仿佛变得更加鲜艳无比,我暗下决心,一定要努力学习,为国家争光,为国旗添彩。

第一次当升旗手的经历,真是让我终生难忘。

姥姥,我想对您说

栖霞市实验小学五年级四班 王君祚 指导教师 吴明霞

姥姥,在别人眼里,您是一个极普通的人,可是在我的心里您却是那么的平凡,亲爱的姥姥,我有一肚子话想对您说,您知道吗?

姥姥,您辛苦了!退休了,您本来可以在家里过着轻松悠闲的生活。可是因为妈妈工作忙,来不及给我做午饭,您就每天中午来家里给我做饭。特别是前几天,您胆囊炎的老毛病又犯了,妈妈劝您不要来了,可是为了让我一回家就能吃上热气腾腾的饭菜,您上午打完吊瓶,中午还来做饭。看着您一边在厨房忙碌,一边忍受着病痛,不时地皱眉头,我的眼睛不禁湿润了,我在心里默默地对您说:姥姥,您辛苦了,我一定要好好学习,您辛苦了,我一定要好好学习,

将来好好孝敬您……

姥姥,谢谢您!我生病的时候,您总是喜欢把我搂在怀里,给我讲故事,唱歌谣。印象中,您的怀抱是那么的温暖,那么的舒适,我喜欢在您怀里安然入睡。睡梦中,我常常能感觉您慢慢地把我放下,轻轻地拍着我,生怕把我惊醒。夏天午睡的时候,您说吹空调风扇容易感冒,总是用蒲扇轻轻地给我带来凉爽。

姥姥,在您的精心呵护下,我一天天健康成长,可是您头上的白发却一天天增多了,脸上的皱纹也一天天地加深了,每当我看到您头上的白发,每当我看到您微微驼背的身影,我真希望能有一颗仙丹让您服下,这样您就可以永远年轻,永远健康……

清明踏青

栖霞市实验小学四年级二班 李坤育 指导教师 崔书梅

清明节,由于爸爸去护林防火,妈妈值班,所以我没能回青岛老家,心中闷闷不乐。

我独自在家陷入了沉思:我该做什么好呢?对了,去踏青吧!我找到对门的姐姐一起出了门。我俩到了南山公园,就开始爬山。我们沿着弯弯曲曲的山路,奋力往上爬。我看到远处是嫩绿的草地,而当我走近时却看到只有一点小嫩草。这时,我想起了一句古诗:“天街小雨润如酥,草色遥看近却无。”有一些小树还是光秃秃的,还有一些只是长了一点小芽。只有松树,一年四季,都是生机勃勃。因昨晚下了场小雪,太阳一出来,化得很快。可山的背面和树底下还是留有积雪。听说山上

有专门养狐狸的地方,我俩就一鼓作气爬到了山顶。站在高高的山顶,放眼望去,一切美景尽收眼底,我惊叹杜甫的“会当凌绝顶,一览众山小”的绝妙无比。

欣赏着满山郁郁葱葱的树林,望着远处玉镜一般的湖水,我多么希望爸爸能回到我的身边,陪伴着妈妈和我一起踏青呀!下山了,虽然有点累,但踏青的感觉真好呀!



游艾山温泉

栖霞市实验小学五年级六班 柳智巍 指导教师 牟秀丽

星期天要到远近闻名的艾山温泉玩,心好激动啊!

到了艾山温泉,我如小鸟出笼一般飞向温泉。我在温泉池边欢蹦乱跳着,却始终不敢下水。妈妈趁我不注意把我拽进水中。可是,我在水中又是扑腾又是尖叫,吸引了不少人注意。觉察到周围的状况,我有点不好意思,终于安静下来。不知不觉中,我感觉,水好像和我融为一体了。

然后,我们玩起了打水仗,我们分成两组,一组是大人,一组是儿童。比赛开始了,我马上来了个“鲤鱼跳龙门”,姨父也不示弱,来了个“蛟龙出海”,弱小的鲤鱼当然敌不过强大的蛟龙,所以,我受了一击。趁姨父跟大人说笑时,我和队友一齐来了个“万箭齐发”,水浪如利箭一般射



向姨父,在我们的强大攻击下,姨父最终寡不敌众,只好投降了,太好玩了!伴随着我们的欢声笑语,水仗一场一场地继续进行着……

快乐的时光总是那么短暂,真想在这个世外桃源多玩一会儿,可是,天下哪有不散的宴席,我们只好依依不舍地和艾山温泉挥手告别,期待着下一次的尽情游玩。

激动的时刻

栖霞市实验小学五年级九班 刘爽

指导教师 王惠玲

前几天,作为少先队大队长的我,第一次主持了学校的升旗仪式,那激动人心的场景至今难忘。

清晨,天蒙蒙亮,我就醒来了,麻利地穿上衣服,戴上了红领巾,快速地来到了学校,期待那最激动时刻的到来。

在全校三千多师生的注视下,升旗仪式开始了。我快步走到主持台前,眼睛向台下扫视,哇,同学们精神抖擞,队伍整齐有序。这时,我的心不合时宜地剧烈跳动起来。“怦怦怦”,像小鼓在敲。坏了,面对全校师生,一向从容的我竟然紧张起来了,手心湿漉漉的。怎么办,我到底怎么办?

一侧脸,我看到了大队辅导员牟老师那鼓励的目光,仿佛对我说:“加油!主席台就是你的战场,去打一场漂亮的主持仗吧!”顿时,我心里充满了自信,充满了力量。激昂的国歌响起来了,鲜艳的五星红旗升起来了,我心中的血也沸腾起来了。想到了先辈们的奋斗,想想老师、同学们的期望,对,我不能当懦夫!我深吸了一口气,静下心来,用清脆而响亮的声音开始了我的主持。

仪式结束了,我看到了老师那赞赏的目光,我知道我成功了!这激动人心的一刻,我永远都不会忘记。

我爱栖霞苹果

栖霞市实验小学三年级四班

王婧儿 指导教师 牟效华



栖霞有世界上最好吃、最有名的苹果,被誉为“苹果之都”。

春天,漫山遍野的苹果花都开了,一团团白色的苹果花像一朵朵洒落凡间的白云,好多蝴蝶、蜜蜂都来采花蜜,苹果花说:“来吧,来吧,我的花粉很多很多,你们快点采,让我结出更大更甜的苹果。”

夏天,苹果树上长满了许多绿色的小精灵,它们像一个个绿色的小精灵,躲在浓密的绿叶间,在跟我们捉迷藏呢,你要是不仔细看,还真发现不了它们呢!

秋天,苹果熟了,红红的大苹果像一个个羞红了脸的小姑娘,她们现在不跟我们捉迷藏了,她们想快点被我们摘回家,好让我们早早享受到丰收的喜悦。

冬天,绿叶们勇敢地落到地上,变成肥料,为了让来年的苹果长得更大,更红,更甜。

我喜欢苹果之都,更喜欢苹果之都的苹果。

卖报记

栖霞市实验小学五年级一班 王子昊 指导教师 李海霞

暑假里,我参加了老师组织的小记者卖报体验活动。

那天,我怀着复杂的心情,走向了车站。这是我第一次参加这样的活动,好奇中不禁夹杂着些许害怕,却又掩饰不住跃跃欲试。所以一大早领到报纸后我便立刻行动起来。看着车站来来往往的人群,我心里不禁暗暗高兴:区区十份报纸,这么多的人还不是小菜一碟?可随着时间的推移,我才发现这并不是一份轻松的工作,它远没有我想像的那么简单,虽然车站的人不少,可真正买的

却没几个,他们不是说看完了,就是没带钱,总之理由多多。我有点泄气了,眼看着别的小朋友已经卖出了好几份报,可我的还是纹丝不动,我的头上不觉渗出了密密的汗珠。怎么办?怎么办?!此刻的我就像热锅上的蚂蚁——急得团团转!突然我眼前一亮,计上心来:我为何不先鞠一个躬,再来一个甜甜的微笑,然后再把报纸的最新消息简要地说给他们听,说不定他们会被我的真诚打动呢。说干就干,嘿!办法可真不错,报纸一会儿就卖得所剩无几

了,我高兴得快跳起来了,这不禁让我意识到礼貌有多重要!

可是,我高兴得太早了,因为到最后一份报的时候,任凭我再怎么努力却怎么也卖不出去了。没办法,我只好转移“阵地”——去百货,去市场,就连停在路边的公共汽车我也没放过,可所有的人好像故意跟我作对似的,硬是没一个人买!我有点坚持不下去了。火辣辣的太阳无情地照射着大地,一层层的热浪没商量地烘烤着我,汗水不停地顺着脸庞往下淌,衣服早已被汗水浸透了,双腿

也像灌了铅一样沉重,这时的我才真正体会到了卖报的辛苦,当初满满的信心早已荡然无存了,我好想回家,好想放弃。就在这时,对面又走过来一个阿姨,我犹豫再三,决定再试一次。于是,我强打精神,强挤笑脸,迎面向阿姨走了过去。哈哈!阿姨竟然毫不犹豫地买了,我欣喜若狂,高兴地跳了起来:任务圆满完成!

通过这件事,我明白了礼貌待人是多么重要,明白了坚持是万事成功的秘诀,也是生命的真谛!

